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Pièces uniques ou d’exposition à prix réduits.
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1. Marquise Gondole Louis XV - réf. 151 B - Hêtre laqué éme-

raude. L/102  - P/75 - H/81 cm.

2. Marquise Gondole Louis XV - réf. 151 B - Hêtre laqué éme-

raude. L/102  - P/75 - H/81 cm. 

3. Guéridon Pagode - réf. 205 C . Chêne décapé. Pied tourné 

6 pans. Plateau en hêtre, poignée anneau carré chromé satiné 

brossé. Embase en marbre blanc de Carrare. (voir également p. 

16). D/52 - H/55 cm.

3

1

2

Lampadaire James (réf. 824) sur demande.
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1. Fauteuil Louis XIV - réf. 143 FB - Hêtre laqué Bleu Nordique. L/75 

- P/67 - H/108 cm.

2. Guéridon Pagode - réf. 205 B - Hêtre laqué Gitane. Pied tourné 6 

pans. Embase en marbre de Carrare. D/52  - H/ 55  cm.

1

2

Buffet 2 corps hollandais (réf. 785) sur demande. 
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1. Fauteuil French Garden - réf. 215 B - Hêtre laqué 

Plum. Mobilier et tissu traités pour un usage outdoor. 

L/75 - P/89 - H/79 cm.

2. Fauteuil Bridge L. XV - réf. 159 B - Hêtre laqué Army.  

L/60 - P/53 - H/80 cm. Hauteur d'assise : 50 cm.

3. Chiffonnier Directoire - réf. 556 DP - Hêtre

décor peint à la main effet cannage. H/ 117,5

. L/62 . P/36,5 cm.

1

2

3

2 Bureau Rue de Beaune (réf. 820), sur demande. 
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1. Sofa L. XVI - réf. 164 BIS I - Hêtre doré à la feuille. 

Vendu avec 1 coussin d'assise, et 2 coussins de dos. 

L/173 - P/80 - H/100 cm.

2. Commode L. XV - réf. 573 BF - Hêtre laqué noir. Pa-

tine antiquaire, très poussée. Façade à 2 tiroirs galbés, 

côtés galbés, dessus bois. L/130 - P/64 - H/86 cm.

1

2
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Commode Bagatelle - réf. 573 B - Hêtre laqué vert pastel. Dessin 

de treillage sculpté à la main et réhaussé de rechampis or. L/130 - 

P/64 - H/86 cm.
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1. Table à écrire Rue de Beaune - réf. 820 B - Hêtre laqué Poudre 

de Riz. Poignée cadre en bronze oxydé. L/130 - P/62 - H/78 cm.

2. Chaise PATIO - réf. PAT B - Hêtre laqué Garden Green, patine 

poussée. 2 pièces disponibles. L/44 . P/46,5 - H/97 . cm. Hau-

teur d'assise : 47 cm.

3. Vtrine Rue de Beaune - réf. 821 B - Hêtre laqué Emeraude à 

l'extérieur, intérieur Poudre de Riz. L/93 - P/47 - H/165 cm.

3

2

1
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1. Kneading table - réf. 777 B SPE - Hêtre laqué vert Mousse. L/210 - P/90 

- H/77.5 cm.

2. Table - réf. 823TER B - Hêtre laqué Army. D/ 80 - H/ 38 cm. 

3. Chaise Régence - réf. 156 B  - Hêtre laqué Bleu des Vosges. L/ 48,5 - P/ 

46 - H/ 95 cm.

4. Table à thé - réf. 574 B.- Hêtre laqué Emeraude, insert en marbre bleu 

d'Estours. Ceinture cannelée, pieds gainés. D/87 - H/75 cm.

1

4

3

2
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1. Bibliothèque Empire - réf. 779 B - Hêtre laqué extérieur Blanc, 

intérieur Céladon. 2 portes vitrées ouvrant sur 4 rayons sur crémaillères. 

L/170 - P/47 - H/220 cm. 

2. Buffet Directoire  - 728 TER B. Hêtre laqué Vert d'eau. Corps du bas 

2 portes panneautées, meuble sur plinthe, 1 rayon sur crémaillères.  

L/166 – P/51 - H/77 cm.

3. Chaise médaillon - réf. 157 B - Hêtre laqué Bleu grisé. L/ 49 - P/55 

- H/ 96 cm.

4. Table Napoléon III - réf. 792 B. Hêtre laqué tilleul, finition décorateur 

mat. Plateau orné de perles, reposant sur 1 pied colonne et 1 socle 

tripode. D/ 120 - H/ 75 cm.

5. Fauteuil médaillon Régence - réf. 157 FB - Hêtre laqué Blanc. L/59 - 

P/52 - H/96 . cm. 

2

3

1

4
5
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1. Bergère Louis XV - réf. 158 B - Hêtre laqué Ivoire. 

Bergère de Salon, cadre mouluré. L/81 . P/79 - H/100 

cm.

2. Canapé Bellevue - réf. 208 B - Hêtre laqué Ivoire. 

Canapé 3 places. L/220 - P/80 - H/90 cm.

3. Buffet Rue de Beaune - réf. 819 B - Hêtre laqué Vert 

d'Eau à l'extérieur, intérieur Poudre de Riz. L/155 - P/ 

57 - H/97 cm. 

4. Chaise Régence - réf. 156 B  - Hêtre laqué blanc. L/ 

48,5 - P/ 46 - H/ 95 cm. 2 exemplaires disponibles.

1

2

1

2

3

4
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1

1. Commode Buffet L.XV - réf. 696 B - Hêtre laqué noir, bronzes dorés. L/142 

- P/ 62 - H/ 86 cm. 

2.  Fauteuil Bridge L. XV - réf. 159 B - Hêtre laqué Plum. L/60 - P/53 - H/80 

cm. Hauteur d'assise : 50 cm. 

3. Table ronde XIXème à pied central - réf. 721BIS B - Hêtre laqué Pivoine. 

Important pied en bois tourné reposant sur un socle mouluré, plateau orné 

d'une galerie en laiton. Sans allonge.

3

2

3

1

SOLD OUT
SOLD OUT

SOLD OUT
SOLD OUT
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1. Commode L. XV - réf. 573 BF - Hêtre laqué Rouille. Façade 

à 2 tiroirs galbés, côtés galbés, dessus bois. L/130 - P/64 - 

H/86 cm.

2. Guéridon Pagode - réf. 205 B - Hêtre laqué Rouille. Pied 

tourné 6 pans. Embase en marbre de Carrare. D/52  - H/ 55  

cm. 2 exemplaires disponibles.

1

2

Lampes Pagode (réf. 206 et 207), sur demande

SOLD OUT
SOLD OUT

SOLD OUT
SOLD OUT

SOLD OUT
SOLD OUT
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1. Sofa Bellevue - réf. 208 BIS C - Chêne décapé. Canapé 4 places. L/260 - 

P/80 - H/90 cm. 

2. Bergère Restauration - réf. 161 B - Hêtre laqué Beige. L/73. P/89 - H/85 . 

cm. Hauteur d'assise : 37 cm. 2 exemplaires disponibles. 

3. Commode Rue de Beaune - réf. 816 B - Hêtre laqué Garance. Poignée cadre 

en laiton poli. L/104.5 - P/48 - H/82 cm.1

2

2

3

Table basse (réf. 739) et lampadaire James (réf. 824), sur demande. 
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1. Table de bridge - réf. 686 B - Hêtre laqué Rouille. 

Pieds cambrés, ceinture agrémentée d'une coquille en 

bronze, dessus réversible : une face jeu d'échecs peint et 

décor de cartes, l'autre face gainée de cuir. L/85 . P/85 

- H/75 cm. 

2. Fauteuil anglais CARY - réf. 194 B - Hêtre laqué 

Coca. L/75 . P/79 - H/82 . cm. 

3. Table basse Louis XV - réf. 168 B. Hêtre laqué Curry. 

L/120 - P/80 - H/45 cm.

4. Table Bohème Régence - réf. 711 TER B. Hêtre laqué 

Coquelicot. Pieds galbés, sabots en bronze. L/70 - P/70 

- H/60 cm.

2

1

4

3

Lampadaire Grand Canal (réf. 760), sur demande. 

SOLD OUT
SOLD OUT

SOLD OUT
SOLD OUT

SOLD OUT
SOLD OUT
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1. Table bambou carrée - réf. 701 B - Hêtre laqué Carmin. 

L/61 . P/61 - H/70 cm. 

2. Pouf anglais Joyce - réf. 203 B. Hêtre laqué Lave. D/46 - 

H/ 45 cm.

3. Lit de repos Sévigné - réf. 144 B - Hêtre laqué Rouille. 

Garni de 3 traversins et 1 matelas. Coussins de décor offerts 

(voir photo d'ambiance). L/199 . P/97 - H/114 cm.

3

1

2

3

Banquette bambou (réf. 812), sur demande. 

SOLD OUT
SOLD OUT
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1. Guéridon Pagode - réf. 205 C . Voir p. 2. D/52 - H/55 cm.

2. Miroir de boiserie - réf. 657 ASPE - Hêtre ciré doré

à la feuille. H/118 . L/108 cm.

3. Chaise médaillon - réf. 157 B - Hêtre laqué Lave. 2 exem-

plaires disponibles. L/49 - P/55 - H/96 cm.

4. Table ronde baroque - réf. 707 B - Chêne décapé. 4 pieds 

consoles, reposant sur un socle mouluré. 3 allonges de 50 

cm. D/150 - H/75.5cm.

5. Fauteuil médaillon - réf. 157 FB - Hêtre laqué Lave. L/59 - 

P/52 - H/96 - cm.

5

2

3

4

1
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1.  Commode Buffet L.XV - réf. 696 B - Hêtre laqué blanc, bronzes 

argent. L/142 - P/ 62 - H/ 86 cm.

2. Pouf Joyce - réf. 203 B.- Pouf  rond à franges . D/46 - H/45 cm.

3. Console L.XVI - réf. 550 B - Hêtre laqué Gris. 1 grand tiroir sculpté et 

cannelé. L/122 - P/39.5 - H/85 cm.

4. Table fleurettes L.XV - réf. 757 B -  Hêtre laqué Gris couture, recham-

pis blanc. Hêtre laqué vert-gris. L/180 - P/75 - H/77 cm.

1

2

3

4

SOLD OUT
SOLD OUT
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1

1. Bibliothèque grecque - réf. 677 B SPE - Hêtre laqué Noir. Portes 

pleines. 4 rayons sur crémaillères. Frise grecque noire. Dimensions spé-

ciales : H/220 . L/160 . P/45 cm.

2. Chevet L.XV - réf. 738 B -  Hêtre laqué Plum, rechampis or. 1 tiroir, 

1 tablette et galerie en laiton. 2 exemplaires disponibles. L/48 - P/48 - 

H/60 cm.

3. Table ronde baroque - réf. 707 BIS B - Hêtre laqué Noir. 4 pieds 

consoles reposant sur un socle mouluré. D/150 - H/75.5 cm.

4. Pouf rond de style - réf. 169 I -  Hêtre doré à la feuille. Pieds tournés 

et cannelés, ceinture ornée d'entrelacs et rosaces. D/46 . H/42.8 cm.

5. Bout de canapé - réf. 705 B SPE  Hêtre laqué noir. Ouvrant sur 3 

tiroirs, dessus bois. Sur roulettes. L/55 - P/55 - H/73 cm.

4

2

5

3

SOLD OUT
SOLD OUT
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PRIVATE SALES I SPRING 2025

Unique and showroom pieces at reduced prices.

Page 2

1. Louis XV marquise gondola chair - ref. 151 B. Eme-

raude Lacquered beech. 

2. Louis XV marquise gondola chair - ref. 151 B. Eme-

raude Lacquered beech. 

3. Pagode occasionnal table - ref. 205 C. Stripped oak. 

Turned legs in six-sided, oak top with brushed satin 

brass square ring handle. Base in White Carrara marble. 

(see page 16)

Page 3

1. Louis XIV armchair - ref. 143 FB. Bleu nordique 

lacquered beech. 

2. Pagode occasionnal table - ref. 205 B. Gitane 

lacquered beech. Turned legs in six-sided. Base in White 

Carrara marble.

Page 4

1. French Garden armchair - ref. 215 B. Plum lacquered 

beech. Fabrics and furniture treated for outdoor use.

2. L.XV Bridge Armchair - ref. 159B. Army lacquered 

beech

3. Directoire Chiffonier - ref. 556 DP. Lacquered beech, 

with hand painted cane decoration.  

Page 5

1. Sofa L. XVI - ref. 164 BIS I - Gold leaf  beech. Sold 

with 1 seat cushion and 2 back cushions.beech.

2. Louis XV chest-of-drawers - ref. 573 BF. Black lacque-

red beech. High level of  distressing patina. Façade with 2 

bowed drawers, bowed sides, wooden top. 

Page 6

Bagatelle chest-of-drawers - ref. 573 B. Vert pastel

lacquered beech. Hand carved treillis design with gold

highlights. Bronze handles. 

Page 7

1. Rue de Beaune writing desk - ref. 820 B. Poudre de 

riz lacquered beech. Oxidised bronze frame handle.

2. Chaise PATIO – ref. PAT B - Garden Green lacquered 

beech, pushed patina. 2 items available

3. Rue De Beaune vitrine - ref. 821 B. Emeraude lacque-

red beech outside, Poudre de riz inside.

Page 8

3. Restoration pouffe - ref. 161 PB. Plomb lacquered 

beech.

Page 8

1. Kneading Table – ref. 777 B SPE. Mousse lacquered 

beech. 4 turned legs, stretcher.

2. Coffee table - ref. 823 TER B. Army lacquered beech. 

3. Regency chair - ref. 156 B. Bleu des Vosges lacquered 

beech. 

4. Louis XVI Tea table - ref. 574 BIS B - Emeraude 

laquered beech. Bleu d'Estours marble insert, ribbed 

apron.

Page 9

1. Empire bookcase – ref 779 B. White lacquered beech 

outside, Celadon inside. 2 glazed doors opened on 4 

shelves on support rails.

2. Directoire dresser - ref. 728 TER B. Vert d'Eau 

lacquered beech. Lower section with 2 panelled doors, 

baseboard.

3. Medallion Chair - ref. 157 B. Bleu Grisé lacquered 

beech.

4. Napoleon III table - ref. 792 B. Tilleul lacquered 

beech. "Decorateur" mate patina. Pearl decorated top 

mounted on a central pedestal with tripod base.

5. Regency Medallion Armchair - ref. 157 FB. White 

lacquered beech.

Page 10

1. Louis XV Bergere - ref. 158 B - Ivoire lacquered 

beech. Lounge wing chair.

2. Bellevue sofa - ref. 208 B. Ivoire lacquered beech. 

3-seaters sofa.

3. Rue de Beaune dresser – ref 819 B. Vert d'Eau lac-

quered beech outside, Poudre de riz inside

4. Regency chair - ref. 156 B. White lacquered beech. 2 

items available.

Page 11

1. Louis XV dresser - ref. 696 B. Black lacquered beech. 

Opening by 2 bowed doors, wooden top, one fixed shelf, 

bronze falls and feet.

2. Louis XV Bridge armchair - ref. 159 B. Plum lacque-

red beech. Seat height: 50 cm.

3. XIXth century round table - ref. 721 BIS B. Pivoine 

lacquered beech. Large turned wood leg resting on a 

moulded base, top decorated with brass cornice.

Page 12

1. Louis XV chest-of-drawers - ref. 573 BF. Rouille 

lacquered beech. Façade with 2 bowed drawers, bowed 

sides, wooden top. 

2. Pagode occasionnal table - ref. 205 B. Rouille lac-

quered beech. Turned legs in six-sided. Base in White 

Carrara marble.

Page 13

Bellevue Sofa - ref. 208 BIS C. Stripped oak. 4-seaters 

sofa. 

2. Restoration bergere - ref. 161 B. Beige lacquered 

beech. Seat height: 37 cm.

3. Rue de Beaune Chest-of-Drawers - ref. 816 B. Ga-

rance lacquered beech. 2 drawers with polished brass 

frame handle

Page 14

1. Louis XV bridge table - ref. 686 B. Rouille lacquered 

beech. Cabriole legs, apron decorated with a bronze 

shell, reversible top: 1 side has painted chess board and 

cards decoration, the other is lined in leather.

2. Cary English armchair - ref. 194 B. Coca lacquered 

beech 

3. Low coffee table - ref. 168 B. Curry lacquered beech. 

4. Regency Bohème table - ref. 711 TER B. Coquelicot 

lacquered beech. Bowed legs, bronze feet.

Page 15

1.Square bamboo table – ref. 701 B. Carmin lacquered 

beech.

2. Joyce Pouffe – ref. 203 B - Lave lacquered beech. 

Round pouffe.

3. Sévigné daybed – ref. 144 B. Rouille lacquered beech. 

3 bolsters and mattress. 

ENGLISH VERSION
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Page 16

1. Pagode occasionnal table - ref. 205 C. Stripped oak. 

Turned legs in six-sided, oak top with brushed satin 

brass square ring handle. Base in White Carrara marble. 

(see page 2

2. Panelling mirror - ref. 657 ASPE. Waxed beech, gold 

leaf.

3. Medallion chair – ref. 157 B. Garance lacquered 

beech.

4. Round baroque table - ref. 707 B. Stripped oak. 4 

console legs resting on a moulded base. Three 50 cm 

leaves. 

5. Medallion armchair – ref. 157 FB. Lave lacquered 

beech. 

Page 17 

1. Louis XV dresser - ref. 696 B. White lacquered beech.

Opening by 2 bowed doors, wooden top, one fixed shelf, 

bronze falls and feet. 

2. Joyce Pouffe – ref. 203 B - Round pouffe.

3. L.XVI console table - ref. 550 B. Grey lacquered 

beech. One large sculpted ribbed drawer.

4. Fleurette decoration table - ref. 757 B. Gris couture 

lacquered beech. White rechampis.4 legs and cross-

pieces decorated with floral motifs. Without leaves. 

Page 18

1. Greek bookcase - ref. 677 B SPE. Black lacquered 

beech. Solid doors. 4 shelves on racks. Black Greek 

frieze. Special dimensions.

2. Louis XV side table - ref. 738 B. Plum lacquered 

beech. Gold rechampis. 1 drawer, 1 shelf, brass cornice. 

2 items available.

3. Round baroque table - ref. 707 B. Black lacquered 

beech. 4 console legs resting on a moulded base. Three 

50 cm leaves

4 Round pouffe- ref. 169 I. Gold leaf  beech. Turned and 

fluted feet, with interlaced rosette banding.

5. End table - ref. 705 B SPE. Black lacquered beech. 3 

drawers, wood top. On wheels.

ENGLISH VERSION



Contacts 
Dominique Bourguignon — Responsable commercial France

dominique@moissonnier.com  / +33 6 69 57 92 56
Lucien La — Responsable commercial export 

lucien@moissonnier.com / +33 7 60 04 41 57

moissonnier.com


